

# 黑龙江省人力资源和社会保障厅

黑人社函〔2017〕389号

## 关于全省技工院校参与 国际技能比赛情况的表扬决定

各市（地）人力资源和社会保障局，省农垦总局人力资源和社会保障局，省森工总局劳动和社会保障局，各技工院校：

近年来，我省技工院校积极参与各级各类职业技能竞赛活动，在国际技能比赛中涌现出一大批表现突出、成绩优异的先进典型。为表扬先进、树立典型，激励全省技工院校师生积极参与世界技能大赛等国际技能比赛，省厅决定对哈尔滨技师学院（哈尔滨劳动技师学院）、黑龙江技师学院、大庆技师学院等3所院校和罗洋洋等4名同志予以通报表扬。

哈尔滨劳动技师学院师生在第51届国际速录大赛中夺得4金1银的好成绩，其中教师罗洋洋获得青年组看打比赛、速记比赛两项冠军，实时记录比赛亚军；学生吕佳阳获得少年组速记比赛、实时记录比赛2项冠军。自2009年以来，该校代表我国参加了5届国际速录大赛，共获9金、2银、2铜的好成绩。

黑龙江技师学院入选第44届世界技能大赛数控车项目中国集训基地，该院集中资金、师资、设备等优势力量加强基地建设，圆满完成人社部交办的集训任务的同时，该院学生付宏宇入选第44届世界技能大赛CAD机械设计项目国家集训队。

大庆技师学院学生邵洪延入选第 44 届世界技能大赛工业机械装调项目国家集训队。

希望受表扬的单位和个人珍惜荣誉、戒骄戒躁、再接再厉、锐意进取，充分发挥示范带头作用，大力弘扬精益求精的工匠精神。希望全省技工院校广大师生向受表扬的获奖选手学习，刻苦钻研技术，努力提高技能水平，争做龙江振兴发展需要的高素质技能人才。希望全省各技工院校主动学习典型，认真总结经验，培养一批与世赛竞赛技术规则全面接轨的教师和具备世赛竞技水平的优秀学生，以赛促教、以赛促学，全面提升技工院校的内涵发展水平；希望各市（地）人社部门继续加强技能竞赛工作，广泛组织开展各种形式的技能竞赛活动，搭建技工院校师生成长成才平台，组织技工院校师生参加竞赛活动，选拔、储备一大批技艺精湛的参赛选手，为我省技能人才队伍建设作出更大贡献。

黑龙江省人力资源和社会保障厅  
2017 年 10 月 24 日